

ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО
генерального директора Государственной корпорации
по космической деятельности "Роскосмос"
Ю.И.Борисова

Уважаемая Талия Ярулловна!

Уважаемый коллектив Института законодательства и сравнительного
правоведения при Правительстве Российской Федерации!

Поздравляю Вас с большим и знаменательным событием - столетием
Института законодательства и сравнительного правоведения
при Правительстве Российской Федерации.

За минувшие годы пройден колossalный путь, за каждым шагом
которого всегда были и остаются решение важнейших правовых проблем
государства.

Ваша история неразрывно связана с именами многих выдающихся
ученых-специалистов в различных отраслях права, представляющих
исключительную важность для становления и развития юридической науки
в стране. Научно-исследовательские и иные разработки Института позволили
обеспечить совершенствование правовой системы, сформировать прочный
фундамент для создания законодательства нового времени, построения
правового государства.

Сегодня Институт - современный исследовательский центр,
осуществляющий фундаментальные прикладные исследования во всех
отраслях права, в том числе космического права.

От имени работников ракетно-космической отрасли говорю Вам
спасибо за методологическую помощь в законопроектной деятельности,
желаю Вам реализации намеченных планов и всего самого доброго!



Ю.И.Борисов